
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 8 oktober 2024 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (ChristenUnie) 
mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 
de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  
Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.   
 

2. Vaststellen agenda 
De heer De Boer doet namens de SGP, ChristenUnie en CDA het verzoek om agendapunt 7 Nota 
Perspectief op opvang vluchtelingen vanavond niet te behandelen, maar voor een volgende 
raadsvergadering te agenderen. De raad, uitgezonderd de PvdA fractie, gaat hiermee akkoord. 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Spreekrecht agendapunten 
 Er zijn geen insprekers. 
 
4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van  24 september 2024 

         De besluitenlijst van 24 september 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 24 september 2024 

De heer Schra heeft een vraag over toezegging 394 over de meedenkende en bemiddelende rol 
van de gemeente ten aanzien van de bestaanszekerheid van de Veldschuur. De vraag wordt 
beantwoord door wethouder Brinkman. 
De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 24 september 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  
a.   Ingekomen stukken 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 
b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 c.    Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 
6.  Besluitvormend hamerstuk: Voortgangsrapportage 2024 

De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Deze voortgangsrapportage financieel te verwerken in de begroting 2024 middels de 23e 

begrotingswijziging, waarbij het begrotingsresultaat met € 841.000 toeneemt, zoals nader 
toegelicht in hoofdstuk 3 van de voortgangsrapportage.  



 

 

2. De investeringskredieten (nader gespecificeerd onder argument 2.) beschikbaar te stellen en de 
kapitaalslasten te verwerken in de begroting 2025.  

3. In te stemmen met de reservemutaties zoals opgenomen in hoofdstuk 4.  
4. Deze voortgangsrapportage voor het overige ter kennisname aan te nemen. 

 
7.  VAN DE AGENDA GEHAALD Besluitvormend bespreekstuk: Nota Perspectief op opvang 

Vluchtelingen  
  

8.  Besluitvormend bespreekstuk: Vervolg Integraal Huisvestingsplan Onderwijs (IHP) 
De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Tot nieuwbouw van de Mauritsschool incl. een gymnastieklokaal op de locatie van de school en 

hierbij voor de uitwerking, voorbereiding en aanbesteding van deze nieuwbouw een 
investeringskrediet ter beschikking te stellen van € 500.000, zijnde 5% van de geschatte 
aanneemsom. De definitieve bouwopdracht zal pas worden verstrekt na goedkeuring van die 
opdracht door de gemeenteraad;  

2. Voor de scholen ds. Harmen Doornveld, Willem de Zwijger, Koning Willem Alexander en Dr. 
Maarten Luther te kiezen voor en het nemen van ventilatiemaatregelen en het deels naar voren 
halen van renovatiemaatregelen;  

3. Voor de uitwerking, voorbereiding en aanbesteding van onder punt 2 genoemde 
werkzaamheden een incidenteel budget ter beschikking te stellen van 5% van de geschatte 
aanneemsom per school, zijnde in totaal voor de 4 scholen een bedrag van € 316.000,=;  

4. In te stemmen met het convenant zoals dat door college en schoolbestuur is voorbereid.  
5. Het incidenteel budget en het investeringskrediet te verwerken middels de 25e 

begrotingswijziging van 2024. 
 
9.  Besluitvormend bespreekstuk: Erepenning (afhandeling motie 161) 

De heer R. Slager dient namens de SGP amendement 123 (toevoegen tekst ‘God zij met ons’) in. 
De portefeuillehouder Ten Kate geeft geen advies. 
De heer Schra legt een stemverklaring af: “De ChristenUnie zal dit amendement steunen omdat het 
de waardevolle spreuk ‘God zij met ons’ toevoegt aan de erepenning. We beseffen ons ook dat er 
inwoners van onze gemeente zijn die er anders over denken. Daarom had de derde overweging wat 
ons betreft niet in het amendement vermeld hoeven worden.” 
Het amendement wordt met 14 stemmen voor (SGP, ChristenUnie en CDA) en 3 stemmen tegen 
(Gemeentebelangen en PvdA) aangenomen. 

  
De raad besluit met 14 stemmen voor (SGP, ChristenUnie en CDA) en 3 stemmen tegen 
(Gemeentebelangen en PvdA): 
De Verordening Erepenning gemeente Staphorst 2024 vast te stellen met dien verstande dat 
Artikel 4 lid 1 en 2 als volgt zijn gewijzigd:  
1. De erepenning heeft een doorsnede van 50 millimeter en wordt geslagen in zilver. Op de voorzijde 
staat het wapen van Staphorst met daaromheen op de rand de woorden 'GOD * ZIJ * MET * ONS *'. 
Op de achterzijde wordt de naam gegraveerd van de persoon die de erepenning ontvangt en de 
datum van uitreiking; 
2. De erepenning voor kinderen en jongeren tot en met 23 jaar is een zilveren penning van 35 
millimeter doorsnede aan een lint. Op de voorzijde staat het wapen van Staphorst met daaromheen 
op de rand de woorden 'GOD * ZIJ * MET * ONS *'. Op de achterzijde wordt de naam gegraveerd van 
de persoon die de erepenning ontvangt en de datum van uitreiking, 
en daarmee de motie 161 als afgehandeld te beschouwen.. 
 

10.  Besluitvormend bespreekstuk: Centrumregeling Beschermd Wonen en Maatschappelijke 
Opvang regio IJssel-Vecht 
De raad besluit met algemene stemmen: 
Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot het treffen van de 
centrumregeling beschermd wonen en maatschappelijke opvang regio IJssel-Vecht. 

 
11.  Opiniërend: Zienswijze beleidsplan Reestmond 2025-2029 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 22 oktober 2024.  



 

 

 
12.  Opiniërend: Kredietaanvraag nieuwe omgevingsvisie Staphorst 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 22 oktober 2024.  

 
13.   Opiniërend: Grondexploitatie Rouveen Zuid - Fase 1 en 2A 

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de 
raadsvergadering van 22 oktober 2024.  

 
14.  Sluiting vergadering 
   De voorzitter sluit de vergadering om 20:50 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 22 oktober 2024. 
  
Voorzitter,        griffier, 
 
 


